

张学友失窃疑是家贼所为

张学友的浅水湾豪宅日前失窃,其菲律宾籍女佣被控盗窃。

张学友的非佣涉嫌于今年6月至8月期间,于张学友家中偷了张的一封私人信件及三张私人照片。控方表示将会传召7名证人,包括张学友,但其妻罗美薇不在证人之列。据悉,该女佣在东窗事发后马上被解雇。

辩方律师表示,案中所谓的“失窃物品”,部分其实是混在被告的个人物品之内,其余的物品,被告以为是被告丢弃的。法庭批准被告以1000港元保释外出,但她未能筹到足够保释金。浅水湾豪宅为张学友及罗美薇共同拥有的公司所持有,于2004年7月以3000万港元购入,目前并无按揭。张学友的经纪人陈淑芬表示,由于案件已排期审讯,所以目前不能发表任何意见。



张学友

罗美薇共同拥有的公司所持有,于2004年7月以3000万港元购入,目前并无按揭。张学友的经纪人陈淑芬表示,由于案件已排期审讯,所以目前不能发表任何意见。

利力

周杰伦抢蔡依林手机广告

“利字当头不讲感情”,周杰伦抢了前绯闻女友蔡依林的手机广告,进账2000万新台币。

前晚,周董在北京与某品牌手机商正式签约。蔡依林本是该品牌手机的代言人,但因为一次公开活动上,被拍到用了其他牌子的手机,惹怒了手机商,当即取消她的续约代言机会。而周董原本也为另一手机代言,但在高价码的诱惑下,抢了蔡依林的代言机会。

在记者会上,被问及如何防止重蹈覆辙时,周董笑说:“我听说蔡依林的事,所以我身边每人一部这个品牌的手机,不会发生‘意外’。好朋友侯佩岑也会有。”周董还叮嘱记者:“不要写成女朋友侯佩岑!”至于以前代言的其他品牌手机,周董透露给了亲戚用,“这样不会出事!”



周杰伦

“这样不会出事!”

李湘爽约节目观众要索赔

28日下午,《超级访问》的演播厅里坐满了观众,此次录制的是李湘当班主任的同学聚会。这档栏目第一次请来这么多嘉宾,但李湘却一直没有出现。

因为到场人数众多,在演播厅的中央,一个三层的梯形台取代了平时沙发的位置。梯形台不同的位置上贴着不同的名字,分配着每个人的座位。李湘的名字被贴在第一排正中央。

在等待了半个小时之后,主持人李静和戴军上台试问。李静告诉观众:“李湘还没有到,可能正在来的路上。她的手机关机,我们还没有联系到她。请大家再等一会。”

十分钟过去了,有人不耐烦起来,低声说:“李湘怎么还不到,我们的时间就不是时间吗?”在候场区等候良久的李静,也开始催促导演,让所有嘉宾准备上场,先录制节目,大家边录边等。



李湘

两个小时过去了,节目接近尾声,李湘还是没出现。“我真的是有点生气,就算有什么事也要和我们说一声呀!”李静终于决定不等了。

散场后,有两名女观众在演播厅外找到了剧组工作人员,要求对方给予赔偿,并提出要报销她们来回的飞机票和酒店住宿费用。

事后,李湘解释她是因为突发腹泻,到医院挂水,实在撑不住才爽约的。

综合

梁朝伟片酬 1200 万港元

梁朝伟、舒淇与徐静蕾最近忙着拍摄刘伟强执导的电影《伤城》。有消息称,伟仔花7000万购入山顶豪宅,伟仔默然,但不愿多谈。

有报道称,伟仔拍《伤城》的片酬是800万港元,舒淇则是200万港元。伟仔微笑着说:“不止!与传闻的1200万港元差不多,稍后接拍李安的《色戒》的片酬也一视同仁。”片酬这么高,高价买豪宅自然不稀奇。

舒淇则否认片酬有200万港元,坦言与刚入行时相比,片酬“没有一百级跳”,但距离目标不远。舒淇说:“我没想过转行做生意,我喜欢演戏,不过会令我变态。我讨厌面对传媒,讨厌参加记者会,因为说话要小心,但出来的意思仍



梁朝伟

有出入,很难受!我在圈中10年,已看得开,希望以后在合约上加上一句‘不做宣传与记者会’。”对于舒淇的抱怨,伟仔认为宣传是演员工作的一部分。“看开一点吧!不是每个记者都不好,现在传媒的采访手法的确有点过火,但他们有时也不想,为了工作,为了交差没办法!”

综合

新疆超女张美娜获得了长沙唱区第四名的成绩后,日前出现在复活赛上,但最终败北。今年48岁的张妈妈除了对女儿的唱歌进行肯定外,在接受记者采访时还有少许不平和更多无奈。她感叹说:“在外人看来,女儿有名气了,他们很羡慕。但对我们来说,除了花钱之外,亲戚朋友一起奔波受累,真的很辛酸。”

张美娜母亲爆砸钱内幕: 为了超女 全家遭罪

5进3花了4.5万元投票

回忆起女儿张美娜参加超女比赛的整个过程,张妈妈肯定地说,现在有关超女的很多黑幕并不是空穴来风,张美娜也碰到过。“之前郝菲儿说给评委砸钱、花钱拉短信支持率,这些在超女比赛中并不新鲜。美娜长沙唱区5进3那场比赛,主办方邀请我去了长沙,在那里我才听说很多选手都是通过短信公司拉票的。”

张妈妈说:“听到这些后,我觉得很不公平,美娜之前什么都没有做,我们

只是发传单拉票。当时还听说新疆的另一对选手,在新疆通过移动公司买了9000张卡。我赶紧联系了美娜的爸爸,在新疆移动公司买了3000张卡,也就是4.5万票(每张卡最多可投15票),家里花了4.5万元。”

慰劳粉丝团花了近2万

张妈妈说:“这45万元是比赛期间最大的支出,加上其他费用,从这场比赛开始,我们家总共花了近11万元。”

对于这些钱具体都花在了哪些方面,张妈妈一一说起:“在美娜5进3比赛之前,我去了长沙,在长沙住了20天,花了近2万元。当时我在长沙和美娜的粉丝团碰了

面,我看到他们主动做了几百件印有美娜头像的T恤,作为美娜的家长,我不好意思让他们自己出钱,我把钱补给他们了。看他们那么辛苦,我也请他们吃饭,总共花了2万元。”

因为当时张妈妈住在美娜的宿舍,美娜比赛时的吃住是主办方安排,所以没花什么钱。

请湖南卫视工作人员游玩

张妈妈说新疆人都比较热情,“当时我还在长沙,湖南卫视的两位工作人员要到新疆的家里去拍美娜的成长短片。我对她爸爸说,简单接待一下就行了,赶紧把时间节省下来给美娜拉票。但是她爸爸想,这是难得的机会,于是特意花了3天时间带他们去了天池、南山、大巴扎,他们临走时美娜爸爸还买了很多新

疆特产带过去。但最后很多拍摄的东西现场都没有播放。”

张美娜的父母都是电力公司的普通员工,张妈妈说自己两年前就病退了,只有美娜的爸爸在上班,这个普通家庭还培养了一个大学生,“2003年我们买了新房子,所以家里没多少钱,现在美娜比赛结束了,我们家一共欠了9万元的外债。”

复活赛前奔波街头发传单

对于参加超女比赛家里花了多少钱,张美娜并不知道,张妈妈说:“她知道我们花了一些钱,但不知道我们花了多少。所以在复活赛的时候,美娜对我们说,让我们别再辛苦了,但我们还是想尽可能地出一份力……”

长沙唱区5进3比赛结束后,张妈妈从长沙回家,女儿虽然劝她别再奔波了,但

复活赛一启动,张妈妈又奔波在了街头。

有一次记者本人就曾街上碰到过手提一大包传单的张妈妈。复活赛前,张妈妈在为女儿拉票的传单上写着:“我们只是普通的工薪阶层,没有背景……”这些话是在张妈妈了解到很多超女内幕之后,在原来的传单上新加上的。

一张海报50元,做了上百张

印传单、做海报也是一笔不小的开支,“一张海报就要50元,我们做了上百张”。张妈妈有心脏病,但她为女儿比赛不遗余力,“走在大街上,看到每一个人我都不想错过,想把传单发到每一个人的手里。”除了发传单,美娜的妈妈几乎跑遍了新疆所有的电视台、电台、报社。在长沙的那段时间,张妈妈也没闲着,“我没事的时候,就在美娜学校的大门口和学校

的教学楼前发传单。幸亏美娜是学生,学校也给了她很多支持。”

随着有实力的超女纷纷被淘汰,很多网友质疑:“超女,到底在比什么?是比唱得好,还是比谁更有背景,更有钱?”砸得起钱的选手,可以发动一切力量为自己买电话卡发短信投票。有媒体报道称,有些选手家庭经济情况好,家长就直接找到唱区导演,问:“花100万投短信,够不够?”

亲戚朋友全跟着受累

资金上的投入只是一部分,选手在台上比赛,亲戚、朋友、家长在幕后较劲也是比赛的一部分。张美娜的妈妈感慨道:“这次我们全家包括亲戚都投入进来了,美娜的舅舅等亲戚也是忙前忙后,我妈妈都加入了,我们一家人全在外面跑,我妈妈天天在家做饭。”

张妈妈说,在张美娜5进3比赛的前一天,家里请了30个亲朋好友花了一天一夜的时间发短信才投完4.5万张票。从美娜参加比赛起,家里就没安静过,开

始我们不知道美娜参加超女,她海选那天,我们给她打电话才知道的情况。我当时就说她参加这样的比赛是不专心学业。”

记者最早认识张妈妈是在一家网吧,当时张美娜的父母正在给女儿拉票。随后,张美娜的亲戚朋友更是常常奔波在街头,发传单为美娜宣传,“那时她爸爸经常很晚才回家,刚开始我们并不知道新疆也有美娜的粉丝团,后来听说他们也在贴宣传单拉票。通过宣传单,我们才和美娜的新疆粉丝团联系上了。”

胡灵台下台上两个样

因为经历了美娜长沙的比赛现场,张妈妈当时就发现了一些问题。“张美娜和张亚飞住在一起,我当时也碰到过胡灵。胡灵台下台上就是两个样子,台下的她看起来经济情况并不差,那段时间,我看见她换了两部手机,而且都是那种三四千块钱一部的手机。但在台上,谁都没她看起来‘苦’。”张

妈妈说,之前确实不了解里面的内幕,“我每次给美娜说起一些黑幕,她就是我们想多了。其实之前胡灵根本没有粉丝团,后来一下子有了,人数还很多,这里面就有很多职业粉丝。”

现在美娜的超女比赛结束了,对于女儿和天娱的合约,张妈妈说,“只是演出合约,并不束缚美娜未来的生活和工作。”说实在的,我还是很传统,我希望美娜以后正常工作,唱歌当副业就好了。美娜现在正准备去法国留学的事。”

对于女儿出国留学,张妈妈说家里正在计划和筹钱,“一般出国留学最少两年,我们现在有两套房子,如果美娜留学办成功的话,我们就卖掉一套房子。”如今的张妈妈也学会了上网看帖子、发帖子,想起女儿参加超女比赛,张妈妈认为这样的机会就一次,所以全力支持女儿,“但这场比赛对我们家庭来说,非常辛酸,就像一场浩劫。”高梅



张美娜母亲不满胡灵